



В Волгограде задержаны члены организованной преступной группы, реализовавшие сотни килограммов чёрной икры



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении членов организованной преступной группы.

Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка и продажа особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных), совершенные организованной группой).

По данным следствия, на протяжении длительного периода времени подозреваемые занимались нелегальным бизнесом, реализовывая на «чёрном рынке» икру осетровых рыб. Основные точки сбыта располагались в Москве и Московской области, куда деликатес целыми партиями доставлялся автотранспортом, оборудованным специальными тайниками. В



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Волгограде продукция сбывалась в основном частным лицам, но, несмотря на дороговизну, тоже пользовалась высоким спросом, а поэтому приносила членам организованной преступной группы стабильный доход. Известно, что цена за один килограмм черной икры составляла от 35 до 45 тысяч рублей.

24 апреля 2019 года по местам жительства и временного пребывания подозреваемых, а также в торговых точках Московской области следователями следственного управления по Волгоградской области совместно с оперативными сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции областного Главка МВД было проведено свыше 30 обысков, в ходе которых изъято около 100 кг уже готовой к реализации икры. Сколько всего ее было продано до того, как о криминальном бизнесе узнали оперативники, неизвестно, но можно примерно подсчитать - следователи полагают, что изъятые у подозреваемых 48 миллионов рублей, 40 тысяч долларов и 30 тысяч евро - не что иное, как прибыль от преступной деятельности.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Устанавливаются иные лица, входившие в состав организованной преступной группы. Расследование уголовного дела продолжается.

[Оперативное видео](#)

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1342593>